OR MOVEMENT IN BRITAIN?

In early soundings since John Major became Britain’s prime minister, the Conservatives have taken a narrow
lead in vote intention and opposition leader Neil Kinnock's positive ratings have declined. The Iron Lady goes out

in style.

Question: How would you vote if there were a general election tomorrow? (MORI) if there were a general

election tomorrow, which party would you support? (British Gallup)
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Note: In a Harris Research Centre (London) poll conducted Decernber 12-13, 1990, 45% of respondents said John Major would make the best prime
minister, compared to 21% who said that Neil Kinnock would. These responses are not significantly different from those given in a Harris survey taxen

November 28. Sixty percent of respondents also said in November that Major should discontinue former Prime Minister Thatcher's policies.

Source: Surveys by Market & Opinion Research, latest that of December 5-10, 1990, and Social Surveys (Gallup Poll), latest that of December 4-

10, 1890

Question: Are you satisfied or dissatisfied with the way Mr. Kinnock is doing his job as leader of the
Labour Party?
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Source: Surveys by Market & Opinion Research Internationa: Limited. latest that of December 6-10, 1990

Would vote for ...

MORI British Gallup

Con. Lab. Con. Lab.

Jan. 1990  36% 48% 36% 45%
Feb. 34 51 33 47
Mar. 30 54 29 52
Apr. 31 54 28 52
May 35 48 33 48
Jun. 38 49 34 50
Jul. 36 48 34 48
Aug. 35 50 35 48
Sep. 38 45 35 47
Oct. 33 49 34 46
Nov. 38 46 45 41
Dec. 44 43 43 41

THATCHER'’S REVIEWS
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Greatest postwar prime minister
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Thatcher was
right to resign

Should have
tried to stay on
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Note: Top five responses shown. All others

received 4% or less

34 %

On balance,
Thatcher was
good for Britain

Bad for Britain

Note: Do you thnk that on balance Mrs. Thatcher
was right to resign or should she have tried to stay
on? Here is a list o° people who have been British
PM since the war. Which of them do you think has
been the greatest PM? People’s views about Mrs
Thatcher differ. On balance do you thirk she was
good for Britain or bad for Britain?

Source: Survey by Sociat Surveys (Galtup Polf).
November 24-26, 1990
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